
 
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПРОТОКОЛ № 141 

засідання постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-

економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності  

 

23 жовтня 2025 року         м.Пирятин 

 

Присутні: Тристан О.В. – голова комісії; 

  Йощенко В.М., Ящик В.М. – члени комісії. 

 

Відсутні: Бартошак В.А. – секретар комісії. 

 Жданов О.І., Куча О.Є. – члени комісії. 

 

Запрошені: Пазюк С.Г. – секретар ради; 

Кеда С.Ю. – начальник фінансового управління; 

Мороз Т.В. – головний спеціаліст відділу управління комунальною 

власністю; 

Зібніцька Л.І. – начальник відділу освіти, молоді та спорту; 

Яременко О.О. – начальник відділу соціального захисту та охорони 

здоров’я; 

Педяш Р.О. – головний спеціаліст відділу оборонної роботи, цивільного 

захисту та взаємодії з правоохоронними органами; 

Соловйов Р.Ю. – начальник юридичного відділу; 

Музиченко Н.О. – головний спеціаліст відділу економіки та 

агропромислового розвитку; 

Множинська І.В. – головний спеціаліст відділу містобудування та 

архітектури; 

Нечипоренко Н.М. – головний спеціаліст відділу житлово-комунального 

господарства виконкому міської ради; 

Суслова А.М. – економіст КП „Каштан“; 

Пономаренко Л.А. – заступник директора з економічних питань КП 

„Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“. 

 

Під час формування порядку денного засідання Коваль А.А., начальник відділу 

управління комунальною власністю запропонувала доповнити перелік питанням „Про 

внесення змін до рішення десятої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання 

від 28 квітня 2021 року № 424“. 

 

Дана пропозиція була підтримана членами комісії. 

 

Порядок денний: 

1. Про внесення змін до Програми розвитку та підтримки Комунального 

підприємства „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ у 2025-2028 роках 



2. Про внесення змін до „Програми підтримки Збройних Сил України, підрозділів 

територіальної оборони, які розташовані на території Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025-2028 роки“ 

3. Про внесення змін до Програми підтримки безпритульних тварин на території 

Пирятинської міської територіальної громади на 2024-2027 роки „Долоні надії“ 

4. Про внесення змін до Програми „Питна вода Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025 – 2028 роки“ 

5. Про внесення змін до Програми розвитку дорожнього руху та його безпеки в 

Пирятинській міській територіальній громаді на 2025-2028 роки 

6. Про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту та соціальної 

підтримки ветеранів, Захисників та Захисниць України, членів їх сімей та сімей 

загиблих Пирятинської міської територіальної громади на 2025 -2028 роки 

7. Про внесення змін до Програми утримання об’єктів комунальної та іншої 

власності Пирятинської міської територіальної громади на 2025-2028 роки 

8. Про внесення змін до бюджету Пирятинської міської територіальної громади 

на 2025 рік 

9. Про виконання бюджету Пирятинської міської територіальної громади за 9 

місяців 2025 року 

10. Про передачу рухомого майна на праві узуфрукту 

11. Про надання дозволу Пирятинському ліцею Пирятинської міської ради 

Полтавської області на списання необоротних активів 

12. Про внесення змін до рішення десятої сесії Пирятинської міської ради 

восьмого скликання від 28 квітня 2021 року № 424  

 

1.СЛУХАЛИ:  

 Пономаренко Л.А., заступника директора з економічних питань КП „Пирятинська 

лікарня Пирятинської міської ради“, яка проінформувала про внесення змін до 

Програми розвитку та підтримки Комунального підприємства „Пирятинська лікарня 

Пирятинської міської ради“ у 2025-2028 роках. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

2.СЛУХАЛИ:  

Педяша Р.О., головного спеціаліста відділу оборонної роботи, цивільного захисту 

та взаємодії з правоохоронними органами, який проінформував про 2. Про 

внесення змін до „Програми підтримки Збройних Сил України, підрозділів 

територіальної оборони, які розташовані на території Пирятинської міської 

територіальної громади на 2025-2028 роки“. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

3.СЛУХАЛИ: 

Суслову А.М., економіста КП „Каштан“, яка проінформувала про внесення змін 

до Програми підтримки безпритульних тварин на території Пирятинської міської 

територіальної громади на 2024-2027 роки „Долоні надії“. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 



4.СЛУХАЛИ: 

Нечипоренко Н.М., головного спеціаліста відділу житлово-комунального 

господарства виконкому міської ради, яка проінформувала про внесення змін до 

Програми „Питна вода Пирятинської міської територіальної громади на 2025 – 2028 

роки“. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

5.СЛУХАЛИ: 

Множинську І.В., головного спеціаліста відділу містобудування та архітектури, 

яка проінформувала про внесення змін до Програми розвитку дорожнього руху та його 

безпеки в Пирятинській міській територіальній громаді на 2025-2028 роки. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

6.СЛУХАЛИ: 

Яременко О.О., начальник відділу соціального захисту та охорони здоров’я, яка 

проінформувала про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту та 

соціальної підтримки ветеранів, Захисників та Захисниць України, членів їх сімей та 

сімей загиблих Пирятинської міської територіальної громади на 2025 -2028 роки. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

7.СЛУХАЛИ: 

Мороз Т.В., головного спеціаліста відділу управління комунальною власністю, 

яка проінформувала про внесення змін до Програми утримання об’єктів комунальної 

та іншої власності Пирятинської міської територіальної громади на 2025-2028 роки. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

8.СЛУХАЛИ: 

 Кеду С.Ю., начальника фінансового управління, яка проінформувала про 

внесення змін до бюджету Пирятинської міської територіальної громади на 2025 рік. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

9.СЛУХАЛИ: 

 Кеду С.Ю., начальника фінансового управління, яка проінформувала про 

виконання бюджету Пирятинської міської територіальної громади за 9 місяців            

2025 року (інформація додається). 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Взяти до відома. 

 

 



10.СЛУХАЛИ: 

 Суслову А.М., економіста КП „Каштан“, яка проінформувала про передачу 

рухомого майна на праві узуфрукту. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

11.СЛУХАЛИ: 

 Зібніцьку Л.І., начальника відділу освіти, молоді та спорту, яка проінформувала 

про надання дозволу Пирятинському ліцею Пирятинської міської ради Полтавської 

області на списання необоротних активів. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

12.СЛУХАЛИ: 

 Мороз Т.В., головного спеціаліста відділу управління комунальною власністю, 

яка проінформувала про внесення змін до рішення десятої сесії Пирятинської міської 

ради восьмого скликання від 28 квітня 2021 року № 424. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити проєкт рішення та винести на розгляд ради. 

 

 

Голова постійної комісії  Олег ТРИСТАН 

 

 

Протокол вів 

головний спеціаліст секретаріату Марина ПРОШКОВСЬКА 


